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ПЕРЕДМОВА 

 

Розвиток України як соціально-орієнтованої держави націленої на 
інтеграцію у Європейське Співтовариство визначатиметься рівнем розвитку 
усіх державних інститутів, зокрема податкової системи. Водночас податкова 
система потребує приведення у відповідність з пріоритетами державної 
політики соціально-економічного розвитку, забезпечення достатнього обсягу 
сукупних податкових находжень до бюджетів усіх рівнів на основі проведення 
збалансованої бюджетної політики. У зв’язку з цим посилюється значення 
податкового менеджменту як сукупності прийомів та методів 
цілеспрямованого впливу на відносини з приводу розподілу ВВП з метою 
формування централізованого грошового фонду держави засобами 
оподаткування та створення сприятливих умов для розвитку економіки та 
соціальної сфери. 

Дієздатність економічної системи сучасної держави значною мірою 
залежить від ефективності управління у сфері оподаткування. Тому при 
розробці правового забезпечення адміністрування податків і зборів необхідно 
орієнтуватися на необхідність гармонізації національного законодавства, що 
забезпечить баланс у досягненні відносної самостійності держави, не 
переходячи меж необхідного регулювання. Водночас не повинні усуватись ті 
ознаки податкових систем Європейських країн, які відображають особливості 
соціальних і економічних умов кожної з них. 

Адміністрування податків і зборів є однією з найважливіших ознак та 
необхідною умовою існування держави. Адже винятково за рахунок податків і 
зборів створюється більша частина грошових фондів, необхідних для 
функціонування держави. Тому одним із основних завдань податкової політики 
повинно стати формування такої моделі правового впливу на відносини, які 
виникають у зв’язку із встановленням, нарахуванням і сплатою податків, яка 
дозволила б збалансувати публічні та приватні інтереси різних учасників 
економічних відносин, забезпечуючи виконання органами публічної влади 
своїх законодавчо визначених функцій у найбільш ефективний і мінімально 
затратний спосіб. 

Це потребує висококваліфікованих кадрів, спроможних на належному 
рівні брати участь у розробці податкового законодавства, здійснювати 
планування податкових надходжень та контролювати правильність їх 
нарахування, повноту та своєчасність сплати до бюджету. 

За змістом збірник відповідає програмі навчальної дисципліни 
«Податковий менеджмент». 

Розділи збірника відповідають компонентам освітньо-професійних 

програми магістра, забезпечують перевірку рівня здобуття студентами 

загальних і професійних компетенцій менеджера та результатів навчання, 

визначених стандартом освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа 

та страхування», відповідно до освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування», галузі знань 07 «Управління і 

адміністрування».. Кількість тестів до кожної теми достатня для того, щоб 
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охопити матеріал усіх тем навчальної програми. Тести до кожної теми 

розподілено за рівнями складності – від простого до складного. Логіка тестів 

відповідає послідовності тематики навчальної програми дисципліни.  

Мета збіриника – дати можливість студентам комплексно усвідомити 

тематику й основний зміст дисципліни, що формує їх як фахівців, перевірити 

та систематизувати свої знання.  

Збіриник тестових та ситуаційних завдань призначено для вивчення 

дисципліни «Податковий менеджмент» у процесі підготовки фахівців галузі 

знань «Управління та адміністрування».  

Автори збіринику тестових та ситуаційних завдань висловлюють щиру 

вдячність шановним рецензентам за висловлені корисні рекомендації та поради 

щодо змісту, структури та викладу матеріалу. 
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